MENTIONS LÉGALES

Conformément aux dispositions de la loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance en

l'économie numérique, il est précisé aux utilisateurs du site Tsara Jesus l'identité des

différents intervenants dans le cadre de sa réalisation et de son suivi.

Edition du site

Le présent site, accessible à l'URL https://tsarajesus.com/, est édité par :

L'association Tsara Jesus, enregistrée auprès de la préfecture de la Gironde sous le

numéro SIREN : 922 961 792 , ayant son siège situé à Mérignac, représentée par

Mickaêl R. dûment habilité,

Hébergement

Le Site est hébergé par la société Hostinger, situé au 61 Lordou Vironos str., 6023 Larnaca,

Cyprus. Contact : gdpr@hostinger.com

Directeur de publication

Le Directeur de la publication du Site est Tsara Jesus.

Nous contacter

Par email: info@tsarajesus.com

tsarajesus@yahoo.fr

Objectifs et qualité des contenus

Tsara Jesus est une association qui favorise l'accès à l'éducation des enfants, des adolescents et des adultes à Madagascar ; prendre en charge les enfants qui n'ont pas les moyens d'être scolarisés et qui vivent dans la précarité ; accompagner ces enfants dès le plus jeune âge jusqu'à leur réussite totale dans la vie. Ce site a été mis en place pour vous faciliter à voir nos contenus, acheté nos produits pour aider l'association à grandir et surtout faire des dons pour aider à scolariser les personnes qui vivent dans la précarité. Tsara Jesus est également un site pour partage la bonne nouvelle, encourage, enseigne et fortifie les âmes. Tsara Jesus veille à la qualité des contenus. Si toutefois une information semble inexacte ou relève d'un contenu inapproprié, vous pouvez le signaler à l'administrateur du site info@tsarajesus.com.

Données personnelles

En notre qualité de responsable de traitement, Tsara Jesus garantit la sécurité et la confidentialité de vos données personnelles sur le présent site et ses plateformes. Vos données ne font l'objet d'aucune transmission à un tiers ni à titre gratuit ni à titre onéreux. Elles sont traitées exclusivement par nos services internes. Pour en savoir plus sur ce que nous faisons de vos données, merci de consulter notre politique de confidentialité.

Le traitement de vos données à caractère personnel est régi par notre **Charte du respect de la vie privée** conformément au Règlement Général sur la Protection des Données 2016/679 du 27 avril 2016 (« RGPD »). Vous pouvez à tout moment demander l'accès, la modification, la rectification, la limitation et la suppression des données transmises à travers ce site. Pour exercer ces droits, vous pouvez nous écrire par email : info@tsarajesus.com